
ФІНАЛ STEEL FREEDOM 2023 

2 грудня 2023 року відбувся фінал щорічного всеукраїнського студентського архітектурного 

конкурсу STEEL FREEDOM. Другий рік поспіль студентське змагання проводиться в умовах 

воєнного стану. 

Професійні змагання проводились цього року в одній категорії  - створення проекту 

реабілітаційного центру для військовослужбовців та ветеранів війни в м.Житомир. Такі 

проекти є наразі необхідними та актуальними як ніколи. І зараз і потім таких реабілітаційних центрів 

нам знадобиться дуже багато. 

Традиційно, у конкурсі прийняли участь студентські команди з всієї України. Конкурсне завдання 

було складним, але команди чудово із ним впоралися! 

Цьогоріч до організаторів Steel Freedom надійшли 87 проєктів реабілітаційного центру для 

військовослужбовців та ветеранів війни в Житомирі від студентів з 15 українських вишів. За 

результатами технічного відбору 79 проєктів потрапили до півфіналу, а автори 10 найкращих робіт 

захищали їх перед авторитетними членами журі. 

Кафедра теорії архітектури – її студенти та викладачі у якості кураторів груп – традиційно вже кілька 

років приймають участь у конкурсі STEEL FREEDOM. Попри надскладні умови роботи, ми достойно 

подолали цей шлях і цього року.  

Всі команди в яких приймали участь студенти кафедри теорії архітектури потрапили до 

півфіналу конкурсу! 

Приз глядацьких симпатій отримала команда R-529: 

 

Команда R-529 отримала стильні футболки від Steel Freedom та потужні повербанки! Вітаємо! 



 

У складі команди була студентка 4 курсу кафедри теорії архітектури Софія Сільвестрова. Куратор 

команди R-529 – кандидат архітектури, доцент кафедри теорії архітектури Дорохіна Ганна Ігорівна.  

 

Призи від партнерів конкурсу отримали наступні команди – студенти кафедри теорії 

архітектури: 

Сертифікат на проходження навчальних курсів від LIRALAND group та приз від компанії 

Метіпол – бездротові навушники JBL Tune Beam Black ( кожному учаснику команди) отримала 

команда R-608:  

 



 

 

 

У складі команди R-608: Капінос Аліна, Шелемех Олександра, Барановська Анжеліна  (група АБСм-

23-3б) – Київський національний університет будівництва та архітектури, Солошенко Іван (теж 

колишній наш студент) – Придніпровська державна академія будівництва та архітектури.  Куратор – 

кандидат технічних наук, доцент кафедри залізобетонних та кам’яних конструкцій Фесенко Олег. 

 



Приз від GRAPHISOFT CENTER UKRAINE за найкращій ВІМ-проєкт – офіційні комерційні 

ліцензії Archiсad отримали учасники команди R-871:  

  

 

У складі команди R-871: Труш Анна, Кобзаренко Дар’я, Гольдштейн Каріна, Тригуб Анастасія 

(група АРХ-20-3а). Куратор – кандидат архітектури, доцент кафедри теорії архітектури Дорохіна 

Ганна Ігорівна. 

З  матеріалами конкурсу STEEL FREEDOM 2023 можна ознайомитись на за посиланням: 

https://steelfreedom.ua/, Галерея проектів (steelfreedom.ua) 

Запис трансляції фіналу конкурсу доступний за наступними посиланнями: 

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=1tIVdLPyhxI 

У півфінал конкурсу STEEL FREEDOM 2023 потрапили, також, наступні команди, до їх складу 

входили студенти кафедри теорії архітектури: R-203, R-432, R-434, R-796! 

https://steelfreedom.ua/
https://steelfreedom.ua/ua/gallery_of_projects/
https://www.youtube.com/watch?v=1tIVdLPyhxI


 
У складі команди R-203: Щериця Ксенія, Деркач Ольга, Полосьмак Поліна (група АРХ-20-3А), 

Михайлов Максим 501н(п) (ОДАБА). Куратор – доктор архітектури, професор кафедри теорії 

архітектури Кравченко Ірина Леонідівна. 

 
У складі команди R-432: Цибань Катеринка, Борзенко Борис (група АБСм-23-3б).  

Куратор – доктор архітектури, професор кафедри теорії архітектури Кравченко Ірина Леонідівна.  

 



 
У складі команди R-434: Грузд Олександр, Красюк Юлія, Лоскот Анастасія (група АРХ-20-3а), 

Олійник Наталя (група АБСм-22-3б) та ін.  Куратор – кандидат архітектури, доцент кафедри теорії 

архітектури Дорохіна Ганна Ігорівна. 

 
У складі команди R-796: Журавчак Данило, Лисенко Даря, Костинська Євгенія, Биков Єгор (група 

АРХ-20-3б) та ін.. Куратор команди – доцент  кафедри теорії архітектури Акопник Світлана 

Володимирівна 



 

Щиро вітаємо всіх учасників!!! Бажаємо творчого натхнення та наснаги! 

Щиро дякуємо організаторам конкурсу за можливість проявити себе, за організацію, професійний 

супровід та свято фіналу конкурсу STEEL FREEDOM 2023 у надскладні для країни часи!  

Дякуємо учасникам за їх роботи, проекти та ідеї. Дякуємо кураторам за професійну допомогу та 

підтримку! 


